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خبر  و مصاحبه

ی فلیک، سرمربی بارسلونا که شاگردانش یکشنبه موفق شدند  هانس
در دیداری خانگی با نتیجه 6 بر صفر والنسیا را شکست دهند و به 
رده دوم جدول رده‌بندی لالیگا صعود کنند، پس از این دیدار گفت: 
ی بودند، فوق‌العاده  ی که در ترکیب اصل »ما عالی کار کردیم. بازیکنان
بودند و بازیکنان ذخیره هم با ورودشان به زمین تأثیر زیادی بر بازی‌مان 
ی بارسا حضور  گذاشتند.« وی درباره اینکه چرا رافینیا در ترکیب اصل
ی بردغجی استفاده کرد، خاطرنشان کرد: »در  نداشت و به جایش از رون
ی به میدان رفت، چون در تمرین  ی بردغجی در ترکیب اصل این دیدار رون
خیلی خوب کار کرده بود. فقط 11 بازیکن می‌توانند از ابتدا در ترکیب 
ی  ی خوبی دارد. اینکه او را در ترکیب اصل بازی کنند. رافینیا ذهنیت خیل

ی بود. به همه بازی خواهد رسید.« قرار ندهیم، یک تصمیم فن
فلیک که شاگردانش حالا باید خود را برای بازی پنجشنبه با نیوکاسل 
در لیگ قهرمانان اروپا آماده کنند، صحبت‌های خود را اینطور ادامه داد: 
ی دیونگ، ما باید روی بازی با نیوکاسل تمرکز  »بدون لامین یامال و فرنک

ی هستم.« کنیم، اما از عملکرد تیم در این بازی راض
وی همچنین در تمجید از فرمین لوپس هافبک نفوذی 22 ساله‌اش 
که در این بازی دو گل به ثمر رساند، گفت: »فرمین عالی کار کرد و 
خوشحالم که حالا همه چیز حل شده است و او می‌تواند روی بازی 
تمرکز کند. من برای فرمین لوپس خوشحالم، همانطور که برای کل 

تیم خوشحالم.«

فلیک: به همه بازی خواهد رسید!

ارلینگ هالند پس از دو هفته ناکامی 
تیمش، بهترین زمان را برای بازگشت 
به فرم رویایی فصل منتهی به سه‌گانه 
انتخاب کرد. ۱۱ گل در شش بازی اخیر تیم 
ی  ی، ۵۰ گل در ۵۰ بازی خانگ ی و باشگاه مل
لیگ برتری، تبدیل شدن به برترین گلزن 
دربی منچستر با ۸ گل زده در چهارمین 
فصل لیگ برتری و صعود دوباره به صدر 
جدول گلزنان با پنج گل در چهار بازی 
ابتدایی لیگ، نشان از بازگشت مهاجمی 
می‌دهد که فصل گذشته، از رکوردهای 
رویایی خود فاصله گرفته بود. با حضور 
ایساک،  الکساندر  و  یوکرش  ویکتور 
ی بهترین  بحث‌هایی درباره اینکه چه کس
مهاجم حال حاضر لیگ برتر انگلیس 
است مطرح شد اما حالا، هالند بیشتر از 
ی برای اثبات خود در رقابت‌های  هر زمان
ی، چیزی  مختلف انگیزه دارد و فرم فعل
جز این موضوع را ثابت نمی‌کند که غول 
نروژی، همچنان بهترین مهاجم لیگ برتر 

انگلیس است.
از زمان انتقال ارلینگ هالند به 
ی، ۳۸ بازیکن یونایتد در این  سیت
مسابقات موفق به زدن ۸ گل 
شده‌اند و هالند نیز به تنهایی 
توانسته ۸ بار دروازه شیاطین 
سرخ را باز کند. هالند در 
این بازی حتی روی کارهای 
ی هم مطمئن و اثرگذار  دفاع
نشان داد اما پپ گواردیولا از 
ستاره خود، چیزی بیشتر از 
ی نمی‌خواهد: »هالند  گلزن
از همان ابتدا فوق‌العاده 
بود اما این فصل بهتر از 
ی بهتر از  همیشه است؛ حت
ی که سه‌گانه گرفتیم.  فصل
بیشتری  دوندگی  حالا 
دفع  روی  را  او  من  دارد. 
توپ‌ها قضاوت نمی‌کنم! 
ما می‌خواهیم او گل بزند 

و به تیم کمک کند.«

موتور بچه‌غول روشن شده است

 بهترین فرم هالند 
برای بازسازی سیتی

 
  از یادداشت‌های خودمان گرفته تا مقالات 
رسانه‌های خارجی معتبر که نزدیک به باشگاه 
منچستریونایتد هستند تا رسانه‌هایی که به 
طور جزئی و دقیق فوتبال را تحلیل می‌کنند، 
همه در سال‌های اخیر با تحلیل‌های پیچیده و 
سخت به دنبال تحلیل چرایی عملکرد ضعیف 
شیاطین سرخ بوده‌اند و همه، با تحلیل و 
راهکار سعی در تبیین این موضوع داشتند که 
چرا منچستریونایتد مثل سابق در مسابقات 
مختلف موفق نیست. عملکرد این روزهای 
یونایتد اما جای هیچ تحلیلی باقی نمی‌گذارد؛ 

نمی‌شود آن چیزی که در زمین مشاهده 
می‌کنیم را با تمرکز روی جزئیات سیستم 
۱-۲-۴-۳ روبن آموریم یا شرایط فردی بازیکنان 
تحلیل کرد. منچستریونایتد به شکل واضح، در 
همه زمینه‌های بازی ضعف دارد و دیگر تیمی 
در قواره رقابت با بزرگان لیگ برتر انگلیس 
نیست و حتی یکی از نسخه‌های نه‌چندان 
قدرتمند منچسترسیتی نیز کار سختی برای 
پیروزی مقابل این تیم نداشت. از خریدهای 
جدید گرفته تا کاپیتان برونو فرناندز و خط 
دفاعی تا خود روبن آموریم که مثل همیشه 
مستأصل به نظر می‌رسد، همه و همه این 
روزها در ضعیف‌ترین حالت خود قرار دارند و 
در این شرایط، چیزی برای تحلیل وجود ندارد. 
یونایتد، در هیچ زمینه‌ای قدرتمند نیست و 
شاید هوادارانش باید این موضوع را بپذیرند.
 صدرنشینی در برخی آمارهای فنی همچون 
امید گل در سه بازی اول لیگ و بدشانسی در 

دو مسابقه اول برابر آرسنال و فولام، نشانه‌هایی 
از پیشرفت در سبک بازی منچستریونایتد بود 
اما عملکرد مقابل سیتی بار دیگر نشان داد که 
مهاجمان یونایتد تا چه اندازه با بازیکنانی چون 
هالند متفاوت هستند و با این رویه، خبری از 
تغییر بنیادین در تیم نخواهد بود. یونایتد حالا 
با کسب چهار امتیاز از چهار بازی نخست، 
بدترین شروع لیگ برتری خود را تجربه کرده 
و از زمان حضور روبن آموریم روی نیمکت این 
تیم، بدترین تیم لیگ بین تیم‌های حاضر در 
دو فصل اخیر لیگ برتر انگلیس با ۳۱ امتیاز در 
۳۱ بازی بوده است. رسانه‌های زیادی، فلسفه 
و سبک بازی روبن آموریم را زیر سؤال برده‌اند 
و سرمربی پرتغالی بارها اعام کرده که قصد 
تغییر در سبک بازی خود را ندارد اما مشخصاً، 
مشکلات بیشتری نسبت به آرایش بازیکنان 
در زمین وجود دارد. مشکلاتی که طی یک دهه 
ناکامی، یونایتد را به این نقطه رسانده و برون 

رفت از این شرایط، نیاز به صبر و شرایطی کاملاً 
متفاوت در ترکیب تیم و مدیریت باشگاه دارد.
 گری نویل در پایان بازی به این موضوع اشاره 
کرد که برخی هواداران منچستریونایتد دیگر با 
شکست سه بر صفر مقابل منچسترسیتی حتی 
عصبانی هم نمی‌شوند و این مسأله، شرایط 
فعلی باشگاه را به خوبی توصیف می‌کند. 
باشگاهی که حالا در شرایط کاملاً متفاوتی 
با گذشته قرار گرفته و شکست برابر بزرگان 
برایش تبدیل به عادت شده است. دیدار 
هفته آینده مقابل چلسی، می‌تواند آینده 
روبن آموریم را تحت تأثیر قرار دهد اما مشکلات 
منچستریونایتد را دیگر نباید با آمارهای منفی 
و مقایسه رکوردهای تیم امروز با تیم موفق 
سرالکس فرگوسن تحلیل کرد. پرافتخارترین 
تیم لیگ برتر انگلیس، در همه چیز ضعیف به 
نظر می‌رسد و پذیرفتن این موضوع، گام اول در 

تغییر شرایط خواهد بود.

اعتراض نیمار به چمن ورزشگاه
نیمار مهاجم سانتوس در کمتر از یک دقیقه بازی روی 
چمن مصنوعی ورزشگاه اتلتیکو مینیرو مچ پایش پیچ 
خورد، اما توانست به بازی ادامه دهد. با توجه به چمن 
مصنوعی ورزشگاه MRV آرنا، تردیدهایی درباره حضور 
نیمار در بازی سانتوس مقابل اتلتیکو مینیرو وجود 
داشت، اما این ستاره برزیلی در ترکیب اصلی قرار گرفت 
و در تساوی ۱-۱ هفته بیست‌وسوم لیگ برزیل حضور 
داشت. با این حال، او پس از بازی از زمین مسابقه انتقاد 
کرد. نیمار در استوری اینستاگرامش با شکلک خنده 
نوشت: »ثابت شد که چمن مصنوعی افتضاح است.« 
او در نمایشی نه‌چندان درخشان، در صحنه‌ای که تنها 
بود و کمتر از یک دقیقه از بازی گذشته بود، به دلیل 

پیچ‌خوردن مچ پایش توجهات را جلب کرد.
نیمار بار دیگر انگشت اتهام را به سمت این نوع چمن 
نشانه رفت که به اعتقاد او خطرناک است و باعث درد 
شدید در مفاصل و زانوها می‌شود و خطر مصدومیت را 

افزایش می‌دهد.

کارت قرمز هویسن بخشیده می‌شود
رئال مادرید به ابطال تصمیم داور بازی این تیم مقابل 
سوسیه‌داد در مورد مدافع اسپانیایی میهمان مادریدی 
امیدوار شده است. یکی از بحث‌برانگیزترین اتفاقات 
این هفته فوتبال اسپانیا، تصمیم خسوس خیل مانسانو 
داور بازی شنبه شب تیم‌های رئال مادرید و سوسیه‌داد 
در ورزشگاه آنوئتا برای اخراج دین هویسن، مدافع 
اسپانیایی رئالی‌ها بود؛ تصمیمی که کارشناسان داوری 
لالیگا نیز آن را اشتباه دانسته‌اند. این اتفاق به معنای 
محرومیت هویسن از بازی بعدی تیم تحت هدایت 
ژابی آلونسو مقابل اسپانیول است اما سران باشگاه 
رئال مادرید امید دارند که با بخشودگی بازیکن‌شان او 

را به این بازی برسانند.
طبق گزارش نشریه آس اسپانیا، باشگاه رئال مادرید 
برای ابطال کارت قرمز هویسن با اعتراض به کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال اسپانیا دست به کار شده و 
در داخل باشگاه باور بر این است که به احتمال قریب 
به یقین مجازات بازیکن لغو خواهد شد. دلیل اصلی 
اطمینان رئالی‌ها از ابطال کارت قرمز هویسن، نظر 
کمیته فنی داوران اسپانیا است، چرا که منابع نزدیک 
به این نهاد اعلام کرده‌اند تصمیم خیل مانسانو اشتباه 
بوده است. کمیته داوران فوتبال اسپانیا در روزهای آتی 
پرونده اعتراض باشگاه رئال مادرید به اخراج هویسن را 
در دست بررسی قرار خواهد داد و این در حالی است که 
شاگردان آلونسو شنبه هفته آینده در ورزشگاه سانتیاگو 

برنابئو میزبان اسپانیول خواهند بود.

مودریچ: امیدوارم دیگر سن من را نپرسید
در شب بی‌مهری تیرهای دروازه ورزشگاه سن‌سیرو با تیم 
میلان که چهار بار این تیم را از رسیدن به گل محروم کرد، 
لوکا مودریچ فرشته نجات ماسیمیلیانو آلگری و شاگردان 
شد و با زدن تنها گل مسابقه، باعث پیروزی یک بر صفر 
روسونری برابر بولونیا در هفته سوم سری A شد. او گل 
3 امتیازی‌اش را درست در هفته‌ای به ثمر رساند که 40 
ساله شد و با این گل حداقل برای مدتی منتقدانی را که 
از تصمیم میلان برای جذب او ایراد می‌گرفتند، ساکت 

کرد. 
ستاره کروات شخصاً نیز به این موضوع اشاره‌ای طعنه‌آمیز 
داشت. مودریچ که پنجمین بازیکن بالای 40 سال تاریخ 
باشگاه میلان است که برای این تیم گلزنی می‌کند و 
در کودکی نیز طرفدار آن بوده، به شبکه DAZN ایتالیا 
گفت: »برای جشن گرفتن تولد این بهترین راه بود. ما 
بازی را بردیم که این مهمترین چیز است و حالا باید 
روی بازی‌های بعدی‌مان تمرکز کنیم. امیدوارم مردم 
دیگر سن و سالم را به من یادآوری نکنند!« ستاره کروات 
ادامه داد: »حرکت خوبی بود. آله )الکسیس ساله‌ماکرز( 
توپی عالی را به من رساند که گل کردنش آسان بود. بابت 
آن گل بیشتر باید او را بابت پاس خوبش تحسین کرد تا 
مرا به خاطر ضربه نهایی‌ام. فکر می‌کنم که تمام اعضای 
تیم به خوبی جنگیدند. بازی به بازی وضعیت تیم بهتر 
می‌شود و من اطمینان دارم که اعتماد به نفسم بالاتر 
می‌رود. وقتی بازیکنان مصدوم‌مان برگردند وضعیت 
 بهتر هم می‌شود و من شناخت بهتری از آنها پیدا 

خواهم کرد.«

گواردیولا: بازیکنان فوق العاده‌ای دارم
پپ گواردیولا پس از پیروزی تیمش در دربی 
منچستر مقابل یونایتد، از عملکرد بازیکنانش 
ابراز غرور کرد. پس از پیروزی ۳-۰ منچسترسیتی، 
گواردیولا از بازیکنانی چون هالند، فودن و دوناروما 
که اولین بازی‌اش در لیگ برتر را انجام داد، به شدت 
تمجید کرد. این مربی کاتالان از عملکرد تیمش ابراز 
رضایت کرد. او در پاسخ به این سؤال که آیا فکر 
می‌کنید تیم‌تان بهترین چهره خود را دوباره نشان 
داد، اینطور گفت: »انتظار نداشتیم فصل را این‌گونه 
شروع کنیم، اما رقبای ما بسیار سرسخت هستند. 
ما می‌خواهیم در کورس باشیم و برای عناوین 
بجنگیم. تغییرات زیادی در بازار نقل‌وانتقالات 
داشتیم. 9 بازیکن جدید به ترکیب اصلی تیم 
اضافه کردیم. نمی‌توان به بازیکنانی که رفتند و 
تمام موفقیت‌هایی که کسب کردیم، فکر نکرد. 
روحیه تیم فوق‌العاده بود، زبان بدن، جنگندگی و 
دیدن چهره‌های خندان هواداران. این یک افتخار 
است که آنها را خوشحال کنیم و لحظاتی شاد 
برایشان بسازیم، می‌دانم دربی چقدر مهم است. 
بازیکنان ما غرور زیادی دارند و می‌خواستند این 
را در روزی خاص نشان دهند. می‌دانید چرا مربی 
بسیار خوبی هستم؟ چون بازیکنان فوق‌العاده‌ای 
دارم که در بهترین سطح خود بازی می‌کنند. این 
چیزی است که ما نیاز داریم. امروز این را دیدیم و 

باید ادامه پیدا کند.«
پپ در پایان گفت: »مقابل تاتنهام هم کارهای 
زیادی را درست انجام دادیم، اما باختیم. دربی 
خیلی مهم بود، بازیکنان بسیار تهاجمی بودند.«

بارسلونا با نمایشی خیره‌کننده در ورزشگاه یوهان 
کرویف برابر والنسیا، نه تنها به یک پیروزی پرگل ۰-۶ 
دست یافت بلکه نشان داد که تیم تحت هدایت 
هانسی فلیک، در مسیر بازسازی و بازگشت به 
روزهای اوج قرار دارد. این نمایش قدرتمند، 
محصول یک تغییر نگرش عمیق و جرقه‌ای بود 
که از سوی مربی آلمانی در رختکن به وجود آمد 
و توانست بارسلونا را از مرحله‌ای خاکستری به 

طوفانی خروشان بدل کند.
فلیک پیش از این مسابقه و در پی تساوی 
ناامیدکننده مقابل وایکانو، با درخواست یک 
»بازنگری« و »تفکر عمیق« از بازیکنان، بذرهای 
تغییر را کاشت. این رویکرد نشان داد که او به خوبی 
می‌داند چگونه باید از بروز افت احتمالی جلوگیری 
کند و تیم را دوباره متحد و پرانرژی سازد. در دو هفته 

استراحت بین مسابقات، این تفکر جمعی به نتیجه 
نشست و شاهدیم که بارسلونا اکنون تیمی کاملاً 

متفاوت و هجومی‌تر است.
نکته مهم در این بازی، توانایی بارسلونا در اجرای 
فوتبال تهاجمی، هوشمندانه و هماهنگ بود. تیم 
فلیک بویژه در نیمه دوم، با شدت و سرعت بسیار 
بالا به سمت دروازه حریف هجوم برد؛ طوری که 
والنسیا در مقابل این موج حمات تقریباً هیچ 
دفاع مؤثری نتوانست ارائه دهد. تک‌تک بازیکنان، 
از فرمین تا رافینیا و لواندوفسکی، با ارائه گل‌های 
زیبا و بازی‌های درخشان، ثابت کردند که نه تنها از 
لحاظ فنی بلکه از نظر انگیزه و روحیه نیز در بهترین 

شرایط به سر می‌برند.
شکل‌گیری مثلث هجومی جدید و جوان بارسلونا، 
متشکل از فرمین، رافینیا و لواندوفسکی، که هر 
کدام دو گل به ثمر رساندند، نمادی از تغییرات 
مثبت و تعادل تاکتیکی است که فلیک به تیم داده 
است. این ترکیب نشان داد که بارسلونا می‌تواند 
به شکلی هماهنگ از ستاره‌های با تجربه و جوانان 

مستعد بهره ببرد. همچنین حضور بازیکنانی مثل 
مارکوس رشفورد و رونى بردگى، که فرصت بازی به 
آنها داده شد، نشانه‌ای از عمق و تنوع تیمی است 

که به خوبی از آن استفاده می‌شود.
از سوی دیگر، سازمان دفاعی بارسلونا هم 
تحسین‌برانگیز بود؛ زوج مرکزی جدید شامل 
اریک و کوبارسی نمایش بسیار پخته‌ای داشتند و 
به خوبی نظم دفاعی تیم را حفظ کردند. دروازه‌بان 
جوان، جوآن گارسیا، نیز در حد انتظار ظاهر شد و 

نشان داد که آینده روشنی در پیش دارد.
آنچه بارسلونا را در این دیدار متمایز کرد، روحیه 
جنگندگی و تعهد بازیکنان بود. فرمین با آن دو گل 
زیبا و جشن گلش که با بوسه بر نشان تیم همراه 
بود، نمونه‌ای بارز از این تعهد است؛ تعهدی که 
بارسلونا برای بازگشت به اوج خود به آن نیاز داشت.
در نهایت این پیروزی نه تنها یک جشن گل نبود 
بلکه نویدبخش شروعی مقتدرانه برای حضور در 

لیگ قهرمانان اروپا است.

لالیگا

شگفتی‌های عجیب روزهای ابتدایی 
مسابقات والیبال قهرمانی جهان در 
فیلیپین روز گذشته هم ادامه پیدا کرد 
و جالب‌ترین اتفاق بدون شک، حذف 
زودهنگام ژاپن از گردونه رقابت‌ها 
بود؛ کشوری که پس از پیشرفت 
بلین  فیلیپ  تدابیر  با  تدریجی 
سرمربی کهنه‌کار و بزرگ فرانسوی، 
با حضور کوین تیلیه سرمربی مطرح 
فرانسوی و معمار نسل طلایی والیبال 
فرانسه، امید زیادی به کسب مدال 
و حتی قهرمانی در مسابقات جهانی 
داشت اما دو شکست ناباورانه مقابل 
ترکیه و کانادا، رؤیای سامورایی‌ها را 
بر باد داد. ژاپن که در لیگ ملت‌ها 
با ترکیبی از بازیکنان جوان موفق 
به حضور در مرحله حذفی شده بود، 
با ترکیب کامل‌تری پا به قهرمانی 
جهان گذاشت اما از همان روز اول، 
مشخص بود که این تیم ژاپن، 
صلابت تیم‌های گذشته را ندارد. 
شکست ناباورانه سه بر صفر مقابل 
ترکیه با هدایت اسلوبودان کواچ در 
روز نخست مسابقات، ژاپن را در لبه 
پرتگاه قرار داد و تکرار همین نتیجه 
در رقابت با کانادا، رؤیای ژاپن را از بین 
برد. یکی از عوامل کلیدی ناکامی ژاپن 
غیبت ماساهیرو سکیتا، پاسور اصلی 
تیم بود که به دلیل مصدومیت لیگ 
ملت‌های والیبال را نیز از دست داده 
بود. نبود او ساختار تیم ژاپن را به 
شدت تحت تأثیر قرار داد و نتیجه‌اش 

حذف ناباورانه از قهرمانی جهان شد.
تاش ژاپن برای کسب مدال برای 
اولین بار بعد از ۵۱ سال، از مسابقات 
۱۹۷۴ که برنز کسب کرده بود، حالا 
ناکام مانده است. ایشیکاوا ستاره 
و کاپیتان تیم ملی ژاپن که سابقه 
همکاری با روبرتو پیاتزا سرمربی 
ایران در تیم میلانو ایتالیا را هم دارد، 
در واکنشی جالب به این ناکامی 
بزرگ گفت: »ما نمی‌توانستیم از 
شکست مقابل ترکیه عبور کنیم. 
فکر می‌کردیم که پیشرفت کرده‌ایم، 
اما با نگاه به نتیجه، متوجه شدیم 
که نمی‌توانیم به جلو حرکت کنیم. 
این خیلی سخت بود. با دیدن این 
نتیجه، بار دیگر احساس کردم که 
ما تیم قوی‌ای نیستیم. هر بازیکن 
باید رشد کند. این فصل، فصلی بود 

که در مسابقات قهرمانی جهان به 
هیچ دستاوردی نرسیدیم. ما از اینجا 
حذف خواهیم شد، اما یک بازی دیگر 
باقی مانده است. باید ببینیم چگونه 
با آن روبه‌رو می‌شویم. یک بازی 
مهم در مسابقات قهرمانی آسیا سال 
آینده در پیش داریم و می‌خواهیم 
به گونه‌ای بجنگیم که تیم ما را به 
هم متصل کند. امیدواریم با تأمل در 
عملکردمان، برای آینده آماده شویم.«
حالا با این شکست، سامورایی‌ها 
از  به یکی  از تفکر تبدیل شدن 
قدرت‌های برتر والیبال در جهان 
خارج شده‌اند و به نظر می‌رسد که 
مسیر پیشرفت ژاپن، باید به شکل 
به  متفاوتی در مسابقات منتهی 
قهرمانی جهان ۲۰۲۷ و المپیک ۲۰۲۸ 

برود. پیش 

حذف تلخ و زودهنگام از قهرمانی جهان

شکست بزرگ پروژه تیلیه در ژاپن
پس از قهرمانی جام جهانی در سال 
۲۰۲۳، حالا نسل طلایی بسکتبال 
آلمان به یک افتخار بزرگ دیگر دست 
پیدا کرده و پس از سال‌ها حکمرانی 
فرانسه، اسپانیا، صربستان و اسلوونی 
تبدیل به قدرت اول بسکتبال اروپا 
شده است. در دو دهه اخیر، معمولاً 
همه پس از امریکا، اسپانیا را به عنوان 
قدرت دوم بسکتبال جهان در نظر 
می‌گرفتند اما حالا باید نام آلمان 
با ستارگان مطرح از جمله دنیس 
شرودر را به عنوان جدی‌ترین تهدید 
برای امریکا در مسابقاتی چون المپیک 

و جام جهانی مطرح کنیم‌. 
در رقابت‌های یورولیگ بسکتبال 
۲۰۲۵، تیم ملی آلمان با پیروزی ۸۸ 
بر ۸۳ مقابل ترکیه در فینال، قهرمانی 
تاریخی خود را جشن گرفت. این 
رقابت‌ها با حضور ۲۴ کشور آغاز 
شد و پس از سه هفته بازی‌های 
نفسگیر، چهار تیم آلمان، ترکیه، 
یونان و فنلاند به نیمه‌نهایی رسیدند. 
آلمان در مرحله نیمه‌نهایی با نتیجه 
۹۸ بر ۸۶ فنلاند را شکست داد. در این 
دیدار، ژرمن‌ها نیمه اول را ۶۱ بر ۴۰ به 
پایان رساندند و با وجود تلاش فنلاند 
برای بازگشت در نیمه دوم، با دفاع 
مستحکم و حملات سریع توانستند 
برتری خود را حفظ کنند. در دیگر 
بازی نیمه‌نهایی، ترکیه با نتیجه قاطع 
۹۴ بر ۶۸ یونان را از پیش رو برداشت و 

راهی فینال شد.

 Xiaomi« دیدار نهایی در سالن
Arena« شهر ریگا برگزار شد. ترکیه 
نیمه نخست را هجومی آغاز کرد و 
با نتیجه ۴۶ بر ۴۰ پیش افتاد، اما در 
نیمه دوم، آلمان با تغییر در ساختار 
دفاعی و اجرای تاکتیک‌های تازه 
جریان بازی را در اختیار گرفت. کنترل 
ریباندها، گردش بهتر توپ و فشار بر 
بازیکنان کلیدی ترکیه موجب شد 
فاصله امتیازی کاهش یابد و در دقایق 
پایانی ورق به سود آلمان برگردد. در 
لحظات حساس، دنیس شرودر با 
پرتاب‌های دقیق و پاس‌های گل‌آفرین 
نقش تعیین‌کننده‌ای ایفا کرد. ایزاک 
بونگا نیز با ریباندهای هجومی و دفاع 
مقتدرانه مانع امتیازگیری ترکیه شد. 
در سوی مقابل، آلپرن شنگون بهترین 
بازیکن ترکیه بود و ۲۸ امتیاز به دست 

آورد، در حالی که جدی عثمان نیز با 
پرتاب‌های سه‌امتیازی خود نقش 

مؤثری در حفظ رقابت داشت.
در پایان، دنیس شرودر با کسب 
۱۶ امتیاز و ۱۲ پاس گل به عنوان 
بازیکن مسابقات  ارزشمندترین 
انتخاب شد. این قهرمانی برای 
آلمان از جنبه تاریخی اهمیت ویژه‌ای 
دارد، زیرا این تیم پس از سال ۱۹۹۳ 
برای نخستین بار دوباره فاتح یورو 
بسکتبال شد. افزون بر این، موفقیت 
تازه پس از قهرمانی جهان در سال 
۲۰۲۳ جایگاه آلمان را به عنوان یکی 
از قدرت‌های بزرگ بسکتبال اروپا 
و جهان تثبیت می‌کند. در مقابل، 
ترکیه با وجود رسیدن به فینال 
همچنان در حسرت نخستین عنوان 

قاره‌ای خود باقی ماند.

قهرمانی تاریخی آلمان در یوروبسکت 

خط و نشان ژرمن‌ها برای امریکا 
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